1. Израчунај:
5 : 5  =                 35 : 5 =           45 : 5 =                  
40 : 5 =                12 : 2 =             8 : 2 =
14 : 2 =                16 : 2 =            10 : 2 =
2. Јован је имао 14 кликера. Распоредио их је у два џепа. Колико је кликера било у сваком џепу?
Р_____________________________________________

О_____________________________________________
3. У цвећари је било 18 лала. Миша је купио половину да поклони мами. Колико је лала Миша поклонио мајци?
Р_____________________________________________

О_____________________________________________
4.  На игралишту су деца. Укупно их је 16. Половина су девојчице. Колико је дечака?
Р_____________________________________________

О_____________________________________________
5.  Миша је спаковао 45 кликера у 5 кутија тако да у свакој кутији има једнак број кликера. Колико кликера има у једној кутији?
Р_____________________________________________

О_____________________________________________
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